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Imati psa velika je odgovornost. A kako ne bi pripali u skupinu neodgovornih vlasnika, ove stvari
biste trebali izbjegavati, kada je u pitanju šetanje vašeg ljubimca, piše Index.hr .

  

      

 Šetnja bez uzice

  

Da, vi obožavate svog psa i ne bojite ga se, no tako ne moraju misliti ostali ljudi koje susrećete
na cesti. Također, na taj način mogu se dogoditi razne nesreće: on se može izgubiti, podletiti
pod auto, skakati na druge ljude, potrčati za mačkom, potući se s nekim drugim psom i slično.

  

Pogrešna uzica

  

Postoje mjesta na kojima su one fleksibilne najbolje rješenje, no ne i kada ste u urbanom
okruženju. Preko vašeg psa tako se može netko spotaknuti, on može lakše izletit na cestu,
skakati po prolaznicima ili pozdraviti psa koji nije htio biti pozdravljen. Također, nije u redu da vi
zauzmete cijeli pločnik za sebe i psa. Takve sačuvajte za izlete u prirodu.

  

Nesakupljanje izmeta
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Sakupite ga svaki put! Osim što vas tako drugi ljudi neće smatrati neodgojenima, vaš grad će
izgledati ljepše te će te tako barem malo pridonijeti smanjenju širenja zaraza i bolesti.

  

Dopuštanje da pozdravi svaku osobu

  

Ne želi baš svaka osoba na cesti biti pozdravljena od strane vašeg prijateljski raspoloženog
psa. Oni se mogu bojati pasa, biti odjeveni za važan sastanak ili alergični na pse i slično.

  

Dopuštanje da pozdravi svakog psa

  

Jednako tako vrijedi i za ostale pse – ne želi baš svaki upoznati vašeg ljubimca, a to često
može biti dobar način za početak borbe. Možda bi bilo najbolje da prvo pitate drugog vlasnika je
li upoznavanje u redu.

  

Ignoriranje psa dok pričate s nekim drugim

  

A za to vrijeme on laje, reži i skače po vama ili nekom drugom. Pas je vaša odgovornost 24/7.
Bilo u vašem domu ili vani, vi ste odgovorni za ono što on radi. Ako morate obaviti nešto što će
vam oduzeti više vremena i pažnje, radije ostavite psa kod kuće.

  

Vezanje ispred trgovine

  

Postoji puno razloga zašto ovo nije dobra ideja: vaš pas može pobjeći, netko ga može ukrasti,
on u strahu može ugristi dijete koje ga želi pomaziti, a  preko njega bi se mogli drugi ljudi ili
biciklisti spotaknuti. Obavite odlazak u dućan sami ili otiđite u šoping s još jednom osobom, koja
vam može pričuvati psa dok kupujete.
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